
Profe para realizar este ejercicio lo logre 
hacer por dos caminos diferentes, me 
gustaría saber si en el camino 2 está mal 
suponer que P1A+P1B =P2A+P2B

Parcial 2do semestre 2018

Estado inicial

A B

TAI= 300k TBI = 450k

VAI = 1m} V31 = 1m}

MA =

YI = 13,02 MOI
MB = MI = 714m01

IT

PAI = 32459Pa PBI = 26700Pa

CAMINO 1 :

PAIVAI = PAZUAZ PBIVBI = PBZUBZ

PAZ = PAIVAI PBZ = PBIVBI

VAL VBZ

PAZ = PBZ

PAI.UA/IMIPBrVBXtm]

V72 VBZ

VBZ = PBI
.
V72

PAI 2-VAZ = PBIVAZ

PAI

VBZ 1- UAZ = 2 2PAI - VAZPARI = PBIVAZ

2PM = VAZ = 1,097m
}

PBHPAI

VBZ = 0,903m
}

CAMINO 2:

COMO tenemos lq. Mecanico Part PBR = PTOT = 59159Pa =D Supongo que como PAZ = PBZ = 59¥ = 29579,5Pa

A ⑤

TAZ = 300k TBZ = 450k Ya que no hay nada
PA> = 29579Pa PBZ = 29579Pa que afecte al sistema

VAZ = = 1,097m
' VBZ =

¥¥ = 0,0903ms entre el estado inicial

y final


